Questions and Corrections 2020-09

3/10/20

<u>2020-09 – Henderson | 2-1088.20 | I-69</u>

CLARIFICATION: The Evaluation Factors have been updated. Please see <u>XIX. Evaluation</u> <u>Factors</u> of the revised RFP for more details.

3/16/20

<u>2020-09 – Henderson | 2-1088.20 | I-69</u>

QUESTION: Would it be possible to allow one additional page for the project approach, bringing the total to five pages (four pages plus one additional for the DBE Participation Plan)?

ANSWER: Yes, the Special Instructions have been revised to allow an additional page. Please see <u>VI. Special Instructions</u> of the revised RFP for more details.

QUESTION: Will Professional Services consider allowing the use of one 11" X 17" page for the organizational chart?

ANSWER: Yes, the Special Instructions have been revised to allow an 11"x17" page. Please see <u>VI. Special Instructions</u> of the revised RFP for more details.